

**ÜGYVÉDI IRODA**  
**BUDAPEST**

**Tisztelt DR.**

A Budapesti Ügyvédi Kamara Elnöksége 1995 szeptember 18-i ülésén áttekintette az ügyvédi kirendelések ellátásával kapcsolatos problémákat, különös tekintettel a kirendelt védő előzetesen ki nem mentett mulasztására, ami gyakran eredményezi, hogy több vádlottas ügyekben is el kell napolni a tárgyalást és ez több kollégát is hátrányosan érinthet. Új problémaként merült fel a kirendelések körében az is, hogy fiatalos gyanúsított esetében az előzetes letartóztatásra vonatkozó indítványról döntő bírósági meghallgatás csak a védő jelenlétében tartható meg, így a védő távolmaradása azt eredményezheti, hogy határidőn belül nem kerülhet sor határozathozatalra. Nyilvánvaló, hogy rendkívül rossz társadalmi visszahangja lenne annak, ha egy súlyos bűncselekménnyel gyanúsított személyt csak azért kellene szabadlábra helyezni, mert a védő nem jelent meg a tárgyaláson. Az ilyen helyzetek megelőzése az egész ügyvédi kar érdeke, ezért az Elnökség az alábbi határozatot hozta:

1/9/1995. számú határozat:

A Budapest Ügyvédi Kamara Elnöksége a Kamarába bejegyzett ügyvédjelöltek részére kötelező kamarai ügyeleti rendszert vezet be. 1995 november 1-jétől kezdődően. Az ügyelet minden munkanapon 8-15 óráig tart, és azon a kamarai beosztás alapján két ügyvédjelölt köteles részt venni.

Az ügyvédjelölt munkáltatója köteles gondoskodni a jelölt megjelenéséről. Amennyiben a jelölt bármely okból akadályozott a megjelenésben, helyetteséről maga, illetve munkáltatója köteles gondoskodni, ezért távollét semmilyen okból sem igazolható. Az ügyeleten az ügyvédjelölt 8 órákor köteles megjelenni az Ügyvédi Kamarában és az ügyeleti időben a kamarai klubban tartózkodik, azzal, hogy kizárólag az illetékes kamarai ügyintéző instrukciói alapján távozhat tárgyalásra. Az ügyeletes ügyvédjelölt más módon helyettesítésre az ügyelet idején nem vehető igénybe.

Az ügyvédjelölt az ügyeleti idő alatt nem az eredetileg kirendelt védő, hanem a saját munkaadója nevében jár el, így a kirendelési díj a munkaadót illeti.

Tájékoztatjuk a T. Ügyvédjelölt Kartás/Kartásnőt, hogy a fenti határozatunk értelmében :

**Ön DR. \_\_\_\_\_, 2006. \_\_\_\_\_ lesz ügyeletes, melyet szíveskedjék előjegyezni.**

Budapest, 2006.

Dr. Réti László  
elnök s.k.

Dr. Somos András  
főtitkár s.k.